



SLOVENSKI STANDARD
SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008
01-oktober-2008

**Kode za predstavljanje imen držav in njihovih podrejenih enot - 1. del: Kode držav
(ISO 3166-1:2006/Cor 1:2007) - Popravek**

Codes for the representation of names of countries and their subdivisions - Part 1:
Country codes (ISO 3166-1:2006/Cor 1:2007)

Codes für die Namen von Ländern und deren Untereinheiten - Teil 1: Codes für
Ländernamen (ISO 3166-1:2006/Cor 1:2007)

Codes pour la représentation des noms de pays et de leurs subdivisions - Partie 1:
Codes de pays (ISO 3166-1:2006/Cor 1:2007)

[https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008)

Ta slovenski standard je istoveten z: EN ISO 3166-1:2006/AC:2008

ICS:

01.140.30	Dokumenti v upravi, trgovini in industriji.	Documents in administration, commerce and industry
-----------	--	---

SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008 **en**

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008>

EUROPEAN STANDARD

EN ISO 3166-1:2006/AC

NORME EUROPÉENNE

April 2008

EUROPÄISCHE NORM

Avril 2008

April 2008

ICS 01.140.30

English version
Version Française
Deutsche Fassung

Codes for the representation of names of countries and their subdivisions -
Part 1: Country codes (ISO 3166-1:2006/Cor 1:2007)

Codes pour la représentation des noms de
pays et de leurs subdivisions - Partie 1:
Codes de pays (ISO 3166-1:2006/Cor
1:2007)

Codes für die Namen von Ländern und
deren Untereinheiten - Teil 1: Codes für
Ländernamen (ISO 3166-1:2006/Cor
1:2007)

This corrigendum becomes effective on 9 April 2008 for incorporation in the three official language versions of the EN.

Ce corrigendum prendra effet le 9 avril 2008 pour incorporation dans les trois versions linguistiques officielles de la EN.

Die Berichtigung tritt am 9. April 2008 zur Einarbeitung in die drei offiziellen Sprachfassungen der EN in Kraft.

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008>



EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDIZATION
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG

Management Centre: rue de Stassart, 36 B-1050 Brussels

© 2008 CEN All rights of exploitation in any form and by any means reserved worldwide for CEN national Members.
Tous droits d'exploitation sous quelque forme et de quelque manière que ce soit réservés dans le monde entier aux membres nationaux du CEN.
Alle Rechte der Verwertung, gleich in welcher Form und in welchem Verfahren, sind weltweit den nationalen Mitgliedern von CEN vorbehalten.

Ref. No.: EN ISO 3166-1:2006/AC:2008 D/E/F

Endorsement Notice

The text of ISO 3166-1:2006/Cor.1:2007 has been approved by CEN as a European Corrigendum without any modifications.

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008
<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008>



INTERNATIONAL STANDARD ISO 3166-1:2006
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

NORME INTERNATIONALE ISO 3166-1:2006
RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Published/Publié 2007-07-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Codes for the representation of names of countries and their subdivisions —

Part 1: Country codes

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

iTeh STANDARD PREVIEW

Codes pour la représentation des noms de pays et de leurs subdivisions —

Partie 1: Codes de pays

[SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008](https://standards.itih.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008)

<https://standards.itih.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008>

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to ISO 3166-1:2006 was prepared by Technical Committee ISO/TC 46, *Information and documentation*.

Le Rectificatif technique 1 à l'ISO 3166-1:2006 a été élaboré par le comité technique ISO/TC 46, *Information et documentation*.

Page x

Correct the footnote reference from 2) to 1) to align it with the English.

This correction pertains only to the French text.

Page 11, Subclause 8.1, last line

This correction pertains only to the French text.

Page 12, Subclause 8.1.2, last line

This correction pertains only to the French text.

Pages 14 to 27, Clause 9 table, Column 9 heading

Replace "alpha-2" with "alpha-2 code element(s)".

Pages 14 to 27, Clause 9 table, Column 10 heading

Replace "alpha-3" with "alpha-3 code element(s)".

Page 25, Clause 9 table, Column 11

In the row for the entry "SWITZERLAND", replace "Svizra" with "Svizra (la)".

Page 28, Clause 10 table, Column 1

In the row for the entry "ALAND, ILES", add the circumflex to "ÎLES".

Page 31, Clause 10 table, Column 2

In the row for the entry CORÉE, RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE, add a closing parentheses mark ")", i.e. replace "de" with "de)".

Page 33, Clause 10 table, Column 2

In the row for the entry GUYANE FRANCAISE, on the second line, replace "(française la)". with "française (la)".

Page 36, Clause 10 table, Column 2

In the row for the entry MOLDOVA, RÉPUBLIQUE DE, replace "Moldava" with "Moldova".

Page x

À la deuxième ligne, après l'ISO 3166, corriger la référence de la note de bas de page de 2) à 1).

Dans la note de bas de page, remplacer «Autorité de mise à jour de l'ISO 3166» par «Agence de mise à jour de l'ISO 3166».

Page 11, Paragraphe 8.1, dernière ligne

Remplacer «en s informée» par «en soit informée».

Page 12, Paragraphe 8.1.2, dernière ligne

Remplacer «que cela soir fait» par «que cela soit fait».

Pages 14 à 27, Article 9, tableau, En-tête de la colonne 9

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Pages 14 à 27, Article 9, tableau, En-tête de la colonne 10

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Page 25, Article 9, tableau, colonne 11

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Page 28, Article 10, tableau, colonne 1

Dans l'entrée «ALAND, ILES», écrire «ÎLES», avec un accent circonflexe, au lieu de «ILES».

Page 31, Article 10, tableau, colonne 2

Dans l'entrée CORÉE, RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE, ajouter une «)» à la fin et écrire «de)» et non pas «de».

Page 33, Article 10, tableau, colonne 2

Dans l'entrée GUYANE FRANCAISE, écrire en deuxième ligne, «française (la)» au lieu de «(française la)».

Page 36, Article 10, Tableau, colonne 2

Dans l'entrée MOLDOVA, RÉPUBLIQUE DE, écrire «Moldova» au lieu de «Moldava».

Page 41 following Page 39 with entries SAO TOMÉ-ET-PRINCIPE to TADJIKISTAN

On the bottom left side of the page, replace page number "41" with "40".

In the row for the entry "SUISSE", under Column 11, replace "Svizra" with "Svizra (la)".

Page 46, Clause 11 index, entry RE

In the first line of the short name of the country name in English, replace "Reunion" with "Réunion".

Page 49, Clause 12 index, entry DOM

This correction pertains only to the French text.

Page 49, Clause 12 index, entry GNQ

This correction pertains only to the French text.

Page 51, Clause 12 index, entry REU

In the first line of the short name of the country name in English, replace "Reunion" with "Réunion".

*Page 51, Clause 12 index, entry (SCG)**

This correction pertains only to the French text.

Page 52, Clause 12 index, entry UMI

This correction pertains only to the French text.

Page 52, Clause 12 index, entry VUT

After the entry VUT, insert the following two entries:

WLF	Wallis and Futuna Wallis-et-Futuna
WSM	Samoa Samoa

*Page 52, Clause 12 index, entry (YUG)**

In the second line of the short name of the country name in English, replace "Coatia" with "Croatia".

Page 41 suivant la Page 39 avec des entrées allant de SAO TOMÉ-ET-PRINCIPE à TADJIKISTAN

Rectifier le numéro de page en «40» au lieu de «41».

Dans l'entrée SUISSE, à la colonne 11, finir par «Svizra (la)» au lieu de «Svizra».

Page 46, Article 11, entrée RE

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Page 49, Article 12, entrée DOM

Deuxième ligne, écrire «Dominicaine, République» au lieu de «République Dominicaine».

Page 49, Article 12, entrée GNQ

Deuxième ligne, écrire «Guinée équatoriale» au lieu de «Guinée Equatoriale».

Page 51, Article 12, entrée REU

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

*Page 51, Article 12, entrée (SCG)**

Dernière ligne, ajouter un crochet après (SRB) pour lire «(SRB)]».

Page 52, Article 12, entrée UMI

Deuxième ligne, écrire «É» au lieu de «E» pour lire «États-Unis».

Page 52, Article 12, entrée VUT

Après l'entrée VUT, ajouter les deux entrées suivantes:

WLF	Wallis and Futuna Wallis-et-Futuna
WSM	Samoa Samoa

*Page 52, Article 12, entrée (YUG)**

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Page 56, Clause 13 index, entry 638

In the first line of the short name of the country name in English, replace "Reunion" with "Réunion".

Page 63, Annex B table, Row K, column V

In Row K, move the numeric representation "414" from Column V to Column W.

Page 65, subclause C.4

This correction pertains only to the French text.

Page 56, Article 13, entrée 638

Cette correction s'applique seulement au texte en anglais.

Page 63, Annexe B tableau, ligne K

Déplacer «414» de la colonne V à la colonne W.

Page 65, paragraphe C.4

Écrire en italique «a» en ligne 8 et «b» en ligne 9, deuxième occurrence.

iTeh STANDARD PREVIEW (standards.iteh.ai)

SIST EN ISO 3166-1:2007/AC:2008

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/ac1170df-a7eb-4ce8-80f4-70608e7190ad/sist-en-iso-3166-1-2007-ac-2008>